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Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte e quatro
minutos, reuniram-se em Reunião Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
Braga/RS de BRAGA-RS, presidida pelo Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB)1ª Verificação
de  Quórum Membros  Comissão,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Vereador(a)
Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva (PP), Vereador(a) Orlando
Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei
Orgânica declarou aberta a Reunião. Finalizada o Expediente, passou para a Ordem do Dia,
nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Iniciada a Análise do(a) Projeto de Lei
n° 14, de 06 de abril de 2023, que AUTORIZA O MUNICÍPIO A REGULARIZAR PERMUTA DE
IMÓVEL URBANO, TENDO EM VISTA UMA SITUAÇÃO JÁ CONSOLIDADA. Emitido parecer pelo
Relator Ver. Ivone Amaral da Silva, Parecer Favorável. Ver. Adimir Werner Schmitt, de acordo
com Ver. Ivone Amaral da Silva. Ver. Orlando Ricardo Tavares, de acordo com Ver. Ivone
Amaral da Silva. Finalizado o Parecer referente a(o) Projeto de Lei n° 14, de 06 de abril de
2023, com emissão de Parecer Favorável. Iniciada a Análise do(a) Projeto de Lei n° 17, de 17
de abril de 2023, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL POR CONVÊNIO. Emitido parecer pelo Relator Ver. Ivone Amaral da Silva, Parecer
Favorável. Ver. Adimir Werner Schmitt, de acordo com Ver. Ivone Amaral da Silva. Ver. Orlando
Ricardo Tavares, de acordo com Ver. Ivone Amaral da Silva. Finalizado o Parecer referente a(o)
Projeto de Lei n° 17, de 17 de abril de 2023, com emissão de Parecer Favorável. Nada mais
havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara
e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS,
aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três.
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